

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

04 січня 2018 р. № 211/19-172/3-20
На № 2450/0/3-17 від 14.12.2017

Громадянину Тараненку В.
[foi+request-29008-
60ef550e@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-29008-60ef550e@dostup.pravda.com.ua)

**Копія: Секретаріат Кабінету
Міністрів України**

Щодо запиту Тараненка В.

Шановний пане Тараненко,

На Ваш запит, переадресований Секретаріатом Кабінету Міністрів України, у межах компетенції надаємо наявну у МЗС інформацію щодо обсягів гуманітарної допомоги Україні упродовж 2014 – 2017 рр., у т.ч. мешканцям територій Донецької та Луганської областей зони АТО та внутрішньо переміщеним особам (перелік європейських країн наведено в окремому додатку).

Водночас, просили б врахувати, що відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, основними завданнями Мінекономрозвитку, з поміж інших, є забезпечення формування та реалізації державної політики з питань залучення міжнародної технічної допомоги. Також Мінекономрозвитку відповідно до покладених завдань (пункт 4 Положення) забезпечує формування стратегічних і щорічних програм залучення міжнародної технічної допомоги відповідно до основних напрямів соціально-економічного розвитку України та координує діяльність, пов'язану із залученням такої допомоги, проводить державну реєстрацію/перереєстрацію проектів (програм) міжнародної технічної допомоги в Україні, веде єдиний реєстр проектів, що реалізуються в Україні з використанням ресурсів міжнародних фінансових організацій та міжнародної технічної допомоги.

Відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 376, одним з основних завдань Міністерства є забезпечення формування і реалізації державної політики з питань координації діяльності з надання гуманітарної допомоги цивільному населенню під час збройних конфліктів.

Спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань надання гуманітарної допомоги є Міністерство соціальної політики України. Відповідні повноваження затверджені у Положенні цього Міністерства постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423. Разом з тим, облік товарів, що надійшли як гуманітарна допомога, здійснюється Державною службою статистики України.

США та Канада, окрім численних проектів надання нашій державі технічної і гуманітарної допомоги, виступають послідовними партнерами в контексті гуманітарної підтримки внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які перебувають в зоні проведення АТО.

Загальний обсяг допомоги, виділеної Урядом США на проекти гуманітарного профілю та ініціативи з подолання наслідків російської агресії на Донбасі, зокрема, на підтримку внутрішньо переміщених осіб, станом на початок 2017 року склав понад 133,1 млн. дол. США (у тому числі понад 49,3 млн. дол. США у 2016 фінансовому році, 71,5 млн. дол. – у 2015 фінансовому році та 12,3 млн. дол. – у 2014 фінансовому році). Сполученими Штатами реалізується в Україні 82 проекти допомоги загальною вартістю понад 1,35 млрд. дол. з терміном реалізації за деякими проектами до 2023 року. Гуманітарна допомога США надається Україні переважно через фінансування Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) програм Управління з координації гуманітарних питань ООН, Дитячого фонду ООН та Всесвітньої продовольчої програми ООН. Крім того, за даними USAID, у 2016 фінансовому році на програми допомоги Україні було виділено близько 525 млн.дол., з яких 59%, або близько 311 млн.дол. становила війська та безпекова допомога, 41 %, або близько 213 млн.дол. – невійськова допомога. Сумарна безпекова та війська допомога Україні у федеральному бюджеті 2017 року складає 237,9 млн. дол.

За прийнятою в Канаді класифікацією канадська програма співробітництва з Україною реалізується в рамках 5 основних типів проектів: технічна допомога, регіональні ініціативи, гуманітарна допомога, комерційні кредити, багатостороння допомога. З 2005 року Україна входить до складу групи з 25 країн, на яких фокусуються програми канадської технічної допомоги. За всі роки співробітництва Уряд Канади виділив понад 400 млн. кан. дол. на двосторонні програми з Україною. В 2015 р. було виділено 40 млн. кан. дол., в 2016 р. – 17 млн. кан. дол.; на 2017 р. заплановано 17 млн.кан.дол.

З боку Японії упродовж кількох років здійснено низку проектів та фінансових внесків, зокрема, в контексті підтримки України.

Фінансовий внесок в проект ОБСЄ на підтримку національного діалогу в Україні (оголошено 7 березня 2014 р. – 100 тис. євро. Проект сприяння політичному діалогу в Україні, зокрема у східних і південно-східних регіонах, включаючи Кримський півострів, шляхом відправки місії з питань захисту прав людини та національних меншин). Фінансовий внесок до Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні (оголошено 25 квітня 2014 р. – 500 тис. євро. Відправка Спеціальної моніторингової місії з метою сприяння всеукраїнському діалогу національної єдності через оцінку рівня напруженості, а також ситуації із захистом прав людини та національних меншин). Екстрена грантова допомога для внутрішньо переміщених осіб (ВПО). Оголошено 6 червня 2014 р. – 26 млн. єн. (Грантова допомога через МКЧХ та ЮНІСЕФ. Екстрена грантова допомога для внутрішньо переміщених осіб із Криму та східних регіонів України для проектів із надання притулку та забезпеченню водою, покращенню санітарії тощо). Екстрена грантова допомога для покращення гуманітарної ситуації на Сході України (оголошено 5 вересня 2014 р. – 300 тис. дол. США. Екстрена грантова допомога через МКЧХ та УВКБ ООН. Враховуючи стрімке погіршення гуманітарної ситуації на Сході України, уряд Японії продовжив надання допомоги для покращення сфери охорони здоров'я, а також виділив кошти для закупівлі речей першої необхідності,

за винятком продуктів харчування. Проект з відновлення соціальних послуг та налагодження миру у Донецькій та Луганській областях (у співпраці з ПРООН) - оголошено 21 жовтня 2014 р. – близько 6 млн. дол. США. Грантова допомога для запобігання конфліктам і розбудови миру: відновлення закладів соціальної допомоги для найбільш вразливих груп населення, зокрема дітей, сиріт, жінок, людей з вадами та людей похилого віку; зміцнення спроможностей місцевої влади для надання послуг соціального забезпечення). Надання медичного обладнання центральним та східним областям (оголошено 17 жовтня 2014 р. – близько 1 млн. дол. США. Реалізується організацією ЛСА. В якості заключної допомоги по «Проекту оснащення дитячих лікарень медичним обладнанням», реалізованому у 5-ти областях центральної та східної України у 2017 та 2018 роках, буде надана допомога для ремонту та заміни медичного обладнання на зразок рентгенівського діагностичного обладнання, комп'ютерного томографа та ін.). Фінансовий внесок до Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ (оголошено 15 січня 2015 р. – 1.5 млн. євро. для розширення діяльності Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ (СММ), чий мандат включає моніторинг дотримання територіальної цілісності та стабільності, оцінку гуманітарної ситуації, ризиків конфліктів і заворушень, демократизації, а також моніторинг припинення вогню). Допомога для відновлення східних областей (оголошено 20 січня 2015 р. – 16.62 млн. дол. США. Спільно з МКЧХ, МОМ, ЮНІСЕФ, ПРООН). Допомога через міжнародні організації для надання соціальних послуг і покращення життєвого середовища, в тому числі гуманітарна допомога для внутрішньо переміщених осіб, а також першочергова відбудова інфраструктури східних областей (оголошено 20 січня 2016 р. – 13.64 млн. дол. США. Спільно з 9 міжнародними організаціями, зокрема ПРООН). Надання гуманітарної допомоги через міжнародні організації, а також допомоги для забезпечення соціальної стабілізації в Україні, зокрема відновлення інфраструктури, обладнання для медичних установ і гуманітарна допомога для непідконтрольних українській владі територій (оголошено 31 січня 2017 р. – 3.9 млн. дол. США. Спільно з 6 міжнародними організаціями, зокрема ПРООН). Надання через міжнародні організації гуманітарної допомоги, а також допомоги для забезпечення соціальної стабілізації в Україні, зокрема відновлення інфраструктури, відновлення житлових будинків, розмінування, підтримка малого бізнесу та ін. (оголошено 6 вересня 2017 р. – 25 тис. євро. Фінансовий внесок до Ради Європи. Проведення Національного форуму з питань посилення захисту прав людини внутрішньо переміщених осіб).

У січні 2015 р. Уряд **Австралії** передав Збройним Силам України зимове обмундирування на суму понад 2,5 млн. дол. США.

10 січня 2015 року до міста Северодонецьк Луганської області прибула гуманітарна допомога від **Республіки Казахстан**. Вантаж складався з 6 вагонів з продуктами харчування: майже 128 тисяч м'ясних консервів, 40 тон цукру, 150 тон гречки, 36 тисяч літрів олії. Гуманітарна допомога була передана на окуповану територію Луганської та Донецької областей. За інформацією МЗС Казахстану, вартість гуманітарної допомоги склала 380,8 тис. дол. США, ще 30 тис. дол. США перераховано Казахстаном Міжнародному Комітету Червоного Хреста на гуманітарні потреби України.

У 2014-2016 рр. Урядом **Республіки Корея** виділено 2 млн. дол. США для потреб внутрішньо переміщених осіб і 100 тис. євро на підтримку діяльності місії ОБСЄ в Україні. Зокрема, у 2016 році МЗС Кореї надав Україні гуманітарну

допомогу в розмірі 500 тис. дол. США, яка була передана через структури ООН (UNHCR, OCHA). 13 грудня 2017 р. Уряд Кореї вирішив надати 500 тис. дол. США на гуманітарну допомогу для проведення гуманітарних операцій в Україні.

16 грудня 2014 року Товариством Червоного Хреста **Китаю** було надіслано в Україну гуманітарний вантаж загальною вартістю близько 3,2 млн. дол. США.

На початку березня 2015 року Товариство Червоного Хреста **Сінгапуру** надало 10 тис. дол. США Червоному Хресту України для допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Починаючи з 2014 р. і до грудня 2017 р. в **Об'єднаних Арабських Еміратах** у взаємодії з українською громадою ОАЕ організовано реабілітацію та відпочинок 11 груп (96 чол.) українських військовослужбовців, поранених у зоні АТО.

У **Марокко** українською громадою в цій країні надано добровичну допомогу українським бійцям у зоні АТО, пораненим військовикам і сім'ям загиблих (протягом 2015-2017 рр. передано 20 гуманітарних вантажів).

Здійснюються контакти по лінії оборонних відомств України та **Ізраїлю**, у рамках яких, зокрема, ізраїльські військові передали Міністерству оборони України 60 аптечок. Активною є взаємодія з ізраїльськими волонтерами, значна частина яких є вихідцями з України. Один з напрямків співпраці – передача в Україну гуманітарної допомоги (для дитячих будинків, переміщеним з Донбасу особам, військовим в АТО). Влітку 2017 р. громадська організація «Ізраїльські друзі України» розпочала реалізацію проекту сімейного реабілітаційно-оздоровчого табору «Крила», який прийняв на відпочинок та оздоровлення в Ізраїлі 32 дітей та матерів, чії батьки та чоловіки загинули в АТО, захищаючи Україну від агресії РФ.

У **Лівані** місцева українська громада на постійній основі проводить збір коштів і речей для бійців АТО та їхніх родин. Зібрані кошти витрачаються на закупівлю ліків, медичного обладнання, лікування поранених військовослужбовців Збройних сил України. У листопаді 2017 р. у приміщенні 65-ого мобільного військового шпиталю у м. Часів Яр Посол України в Лівані І.Осташ передав медикам АТО бездротовий мобільний прилад ультразвукової діагностики, який українська громада та Посольство України в Лівані придбали для діагностування поранених бійців. У військовому шпиталі в Ірпіні Послом України в Лівані були передані зібрані кошти для реабілітації пораненому військовому кухарю Олі Тарасевич, яка втратила ногу після ворожого обстрілу.

25 жовтня 2015 р. Спілкою Червоного Півмісяця **Катару** підписано Меморандум про надання катарською стороною гуманітарної допомоги українцям, постраждалим від подій на Донбасі у розмірі 400 тис. дол. США. Адресатами цієї допомоги стали громадяни України, на яких поширюється статус внутрішньо переміщених осіб. Цій категорії громадян були передані 25 тис. 555 продовольчих ваучерів номіналом 15 дол. США кожний. Загальна кількість отримувачів катарської гуманітарної допомоги склала 8500 осіб.

Додаток: згадане на 8 арк.

З повагою,

**Т.в.о. начальника Управління
генерального секретаріату**



О.І.Мисик

Додаток

Обсяги гуманітарної допомоги європейських країн Україні упродовж 2014 – 2017 рр., у т.ч. мешканцям територій Донецької та Луганської областей зони АТО, внутрішньо переміщеним особам

Країна	Гуманітарна допомога (напрями, обсяги)
Австрія	<p>На федеральному рівні з 2014 року на цілі гуманітарної допомоги в Україні австрійським урядом виділено загалом 4.8 млн. євро. (у т.ч. реабілітація поранених, відпочинок дітей, для потреб внутрішньо переміщених осіб). Кошти розподіляються через Австрійське агентство розвитку, Червоному Хресту та організації «Карітас». На муніципальному рівні дирекція мерії Відня здійснює регулярне направлення гуманітарних вантажів для українських військових шпиталів. Зокрема, у лютому та травні 2016 р. здійснено передачу медичного обладнання, інвентарю, 90 медичних ліжок та матраців для Маріупольського військового шпиталю. У грудні 2017 р. в Маріуполь надійшло 6 тонн технічної допомоги – лікарняні ліжка, інвалідні візки, медичне обладнання та меблі. У листопаді 2016 р. і в листопаді 2017 р. направлено гуманітарний вантаж для потреб Міської лікарні №1 м.Северодонецьк; упродовж 2016 р. за сприяння австрійської сторони організовано на базі спеціалізованого ортопедичного центру SKA Zicksee, (м.Ст. Андре) реабілітацію 16 військовослужбовців (4 групи по 4 поранених), що втратили нижні кінцівки під час бойових дій на сході України; у 2016 р. відбулося обстеження 5 українських військовослужбовців на базі Університетської клініки офтальмології та оптометрії м. Зальцбург, обговорено можливості хірургічного відновлення втраченого зору українських пацієнтів; упродовж серпня та вересня 2016 р., а також у серпні 2017 р. за підтримки урядів трьох австрійських федеральних земель в Австрії на відпочинку перебувало 4 дитячі групи (в цілому понад 200 дітей військових і волонтерів).</p>
Бельгія	<p>Уряд Бельгії у 2015 та 2016 рр. виділив допомогу на загальну суму 4 млн. євро для використання через організацію Міжнародного Комітету Червоного Хреста з метою надання допомоги внутрішньо переміщеним особам в Україні.</p>
Білорусь	<p>У 2017 р. надано гуманітарну допомогу Україні в розмірі близько 70 тис.дол. США (продукти харчування, засоби гігієни).</p>
Ватикан	<p>Упродовж 2014-2017 рр. гуманітарна допомога Святого Престолу Україні переважно надається через Міжнародний благодійний фонд «Карітас України», який входить до Конфедерації регіональних католицьких служб допомоги «Caritas Internationalis», в рамках гуманітарної ініціативи Папи Римського Франциска «Папа для України». В середньому, щорічний бюджет Міжнародного благодійного фонду «Карітас України» складає понад 13 млн. євро, а бюджет Гуманітарна ініціатива «Папа для України» - понад 16 млн. євро.</p>
Велика Британія	<p>В 2014/15 та 2015/16 фінансових роках в рамках гуманітарної допомоги цивільному населенню України в районі збройного конфлікту, а також для людей, які виїхали з цих районів до інших</p>

	<p>регіонів нашої держави, Урядом Великої Британії виділено близько 16,4 млн. фунт. стерл. Основна частина фінансування (близько 10 млн. фунт. стерл.) була спрямована до спеціального фонду для України в рамках Світової організації охорони здоров'я та Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, 2 млн. фунт. стерл. виділено Міжнародному комітету Червоного Хреста для потреб України, 1,5 млн. фунт. стерл. - Управлінню ООН з координації гуманітарних питань та 0,5 млн. фунт. стерл. - Фонду народонаселення ООН. Додатковий транш (1,4 млн. фунт. стерл.) британської допомоги для гуманітарних цілей (зокрема, постачання засобів необхідних для зимового періоду) був спрямований на окремі проекти ООН в Україні. 4,35 млн. фунт. стерл. становить британська частка у загальному обсязі гуманітарної допомоги Україні з боку Євросоюзу. В 2015/16 фінансовому році ВБ виділила 3 млн. дол. США для підтримки вимушених переселенців. При цьому, 1,5 млн. дол. США з цього траншу були передані Міжнародному комітету Червоного Хреста для надання гуманітарної допомоги жителям Донецької і Луганської областей, які перебувають на непідконтрольній Україні території, а 1,5 млн. дол. США виділені на проекти з розвитку місцевого малого та середнього підприємництва. В 2016/2017 рр. Велика Британія передбачила фінансування гуманітарних проектів для мешканців територій Донецької та Луганської областей, зокрема в рамках Фонду конфлікту, стабільності та безпеки (загальний обсяг - 10,7 млн. фунт. стерл.), в рамках Фонду ефективного управління (загальний обсяг - 11,7 млн. фунт. стерл.).</p>
Греція	<p>За 10 місяців 2014 р. обсяг гуманітарної допомоги з боку Греції в Україну становив 212,2 тис.дол. США. Дитячим фондом України, Івано-Франківською ОДА та за підтримки МЗС Греції, Архієпископії, органів місцевого самоврядування у 2015 р. у Греції оздоровлено близько 500 дітей з України (Київська обл., Львівська обл., Івано-Франківська обл., Донецька та Луганська обл., м.Маріуполь). Грецькою стороною надається допомога у лікуванні та медичної реабілітації в Греції (в рамках програм НАТО) українських військовослужбовців, поранених в зоні АТО. У 2015-2016 рр. лікування та реабілітацію пройшли 8 військовослужбовців, поранених в зоні АТО (орієнтовна вартість лікування 50 тис. євро). За співпраці з муніципалітетами м. Афіни, Корінф, Ієрісос, Секретаріату греків зарубіжжя, Грецької православної церкви влітку 2016 р. оздоровлено близько 400 дітей з соціально вразливих верств населення, у тому числі з неповних та багатодітних родин, а також родин учасників АТО. За сприяння Почесних консулів м.Пірей і м.Патри у 2017 р. оздоровлено 18 дітей з зони АТО. У 2017 р. за сприяння мерії м.Афіни у взаємодії з «Дитячим фондом України» оздоровлено 80 дітей з України із соціально вразливих верств населення, у т. ч. з родин учасників АТО; за сприяння Секретаріату греків зарубіжжя та муніципалітету м.Пірей оздоровлено 120 дітей з України.</p>
Грузія	<p>У 2014 р. було надано гуманітарної допомоги на загальну суму 600 тис. дол. США (12 тонн вантажу). Упродовж 2014-2017 рр. прийнято на реабілітацію та оздоровлення більше 300 дітей із зони АТО і 131 пораненого військовослужбовця ЗСУ та НГУ (разом із членами сімей – 155 осіб).</p>
Данія	<p>За період 2014-2017 рр. від гуманітарних та благодійних організацій</p>

	<p>Данії було надано гуманітарної допомоги у розмірі біля 8,1 млн.дол.США. Данія надала додатково на підтримку спеціальної моніторингової місії ОБСЄ 404 тис.євро. У зв'язку з гуманітарною кризою в Україні, Данією була надана додаткова підтримка Міжнародному комітету Червоного Хреста у вигляді гуманітарного внеску на 1,3 млн.євро.</p>
Ірландія	<p>У березні-травні 2015 р. уряд Ірландії профінансував діяльність міжнародних неурядових благодійних організацій Міжнародний комітет порятунку (International Rescue Committee) та GOAL, які реалізували низку благодійних проектів на сході України у контексті допомоги вимушеним переселенцям (понад 250 тис. євро).</p>
Іспанія	<p>Гуманітарна допомога Україні по лінії державних установ Іспанії не надається. Разом з тим, за інституційної участі посольств України в Іспанії та Іспанії в Україні у червні-липні 2017 р. найбільша дистриб'юторська мережа ліків Іспанії "COFARES" передала українській волонтерській мережі «Свої» вантаж гуманітарної допомоги на суму близько 100 тис. дол. США, що був зібраний діловими колами та українською громадою Іспанії для потреб тимчасово переміщених осіб, які постраждали внаслідок російської агресії. Іспанські волонтерські асоціації «Chernobil elkarte» (Країна Басків) «Arco Iris Solidario» (Наварра), які користуються підтримкою регіональних владних структур, прийняли на оздоровлення понад 200 українських дітей, які провели літо 2017 р. в іспанських родинях.</p>
Італія	<p>У 2014 р. Урядом Італії через Представництво Червоного Хреста України надано 100 тис. євро допомоги для лікування осіб, поранених під час подій на Майдані, а також здійснено внесок до Трастового фонду НАТО в обсязі 300 тис.євро. У жовтні 2016 р. Італійський уряд надав 250 000 євро фінансової цільової допомоги Всесвітній Організації Охорони Здоров'я (WHO) для поліпшення якості медичних послуг та забезпечення якісного доступу до медичної допомоги громадян України, постраждалих в зоні АТО та в наслідок конфлікту у східних областях України. 21 грудня 2016 р. Італійський уряд прийняв рішення про надання 1 млн.євро фінансової цільової допомоги для операцій Всесвітньої продовольчої програми (WFP) та Дитячого фонду ООН (UNICEF), направлених на допомогу постраждалим в наслідок військових дій громадянам України з вразливих верств населення.</p>
Кіпр	<p>Кіпр у 2014-2017 рр. не надавав фінансової гуманітарної допомоги мешканцям територій Донецької та Луганської областей. Водночас, Товариством Червоного Хреста в Республіці Кіпр було надано гуманітарну допомогу постраждалим в результаті військових дій у південно-східних регіонах України, що складалася з одягу, взуття, ковдр, засобів гігієни, медичного обладнання. Загальна кількість – 134 коробки, вагою 1800 кг. Допомогу було направлено 25.03.2015 р. до м.Маріуполь на адресу Донецької обласної благодійної організації «Грецький Медичний фонд Гіппократи». В якості гуманітарної допомоги кіпрською стороною у липні 2017 р. в таборах відпочинку Міністерства освіти і культури Кіпру було прийнято на оздоровлення групу з 20 українських дітей з сімей членів АТО та внутрішньо переміщених осіб.</p>
Латвія	<p>У період з 2014 по грудень 2017 року надано таку гуманітарну допомогу Україні, в т.ч. мешканцям територій Донецької та</p>

	<p>Луганської областей: лікування і реабілітація військовослужбовців: з державного бюджету Латвії виділено кошти у сумі близько 118 тис. євро; латвійська сторона прийняла на лікування та реабілітацію 34 громадян України; за ініціативи та зусиллями латвійського благодійного фонду «Фонд підтримки України» лікування та обстеження пройшли 13 українських військовослужбовців, здійснено 35 операцій з протезування ока (в Ризі - 4 і 31 – в Києві); за кошти української громади Латвії («Конгрес українців Латвії») у Національному реабілітаційному центрі «Вайварі» пройшли реабілітацію 3 ветерани АТО (учасники проекту «Переможці»); гуманітарні вантажі (військова амуніція, бронезилети, одяг, взуття, ліки, інвалідні візки, спеціалізовані медичні ліжка, милиці тощо): українською громадою Латвії було відправлено в Україну понад 35 вантажів загальною вагою понад 120 тонн; військовими капеланами Національних збройних сил Латвії в скандинавських країнах направлено в зону АТО (для потреб Національної гвардії України, а також мирного населення, яке постраждало в результаті збройної агресії РФ) 8 вантажів загальною вагою понад 160 тонн; реабілітація дітей (діти, чий батьки загинули, постраждали та брали участь в АТО, вимушено переміщені особи, діти волонтерів): в рамках проекту «Від сім'ї до сім'ї», ініційованого Альянсом «Латвія без Сирії», пройшли реабілітацію 120 дітей; за рахунок коштів, зібраних латвійським Rotary Club Ridzene на благодійному концерті в Юрмалі у липні 2015 р. (близько 73 тис. євро) – 114 дітей; за організаційної та фінансової підтримки латвійських благодійних організацій та органів місцевого самоврядування, української громади Латвії, а також українських волонтерських організацій – понад 120 дітей; за рахунок коштів Міністерства оборони ЛР – 25 дітей.</p>
Литва	<p>Загальний обсяг офіційної фінансової, гуманітарної та технічної допомоги, наданий Україні офіційними органами Литви з початку російської агресії у 2014-2017 рр., склав (станом на грудень 2017 р.) понад 8,9 млн. євро. Більша частина офіційної допомоги Литви була спрямована на допомогу особам, які проживають на території Донецької та Луганської областей або які були тимчасово переміщені з цих областей у інші регіони України.</p>
Люксембург	<p>Від початку російської збройної агресії в 2014 році Уряд Люксембургу надав Україні гуманітарну та технічну допомогу в сумі більше 2 млн.євро. У жовтні 2014-грудні 2015 рр. Уряд Люксембургу виділив 280 тис. євро для реалізації через люксембурзьке відділення Червоного Хреста двох проектів з надання гуманітарної допомоги ВПО в Україні (Харків та північ Донецька). У березні 2017 р. анонсовано надання Урядом Люксембургу гуманітарної допомоги населенню районів Донецької області, що постраждали від війни, в розмірі додаткових 500 тис. євро. З них (станом на листопад 2017 р.) виділено 125 тис. євро Люксембурзькому відділенню МКЧХ для фінансування проекту будівництва тимчасового житла в м.Слов'янськ. Ще 325 тис. євро призначені для цілей підтримки гуманітарних операцій за участю інституцій ООН в Україні.</p>
Республіка Македонія	<p>У 2015 р. відправлено гуманітарну допомогу від македонської фармацевтичної компанії «Алкалоїд» вартістю 3 704 євро на адресу Товариства Червоного Хреста України. За повного фінансового й організаційного сприяння Міністерства оборони РМ з 5 по 12 травня</p>

	<p>2017 р. в м.Охрид пройшли курс реабілітації 21 військовослужбовець Збройних сил України, які брали участь в АТО на сході нашої держави.</p>
Суверенний Мальтійський Орден	<p>У 2016 році Мальтійські осередки розповсюдили гуманітарну допомогу на загальну суму понад 1 мільйон євро. Основними бенефіціарами гуманітарної допомоги стали ВПО з тимчасово окупованого Криму (через організацію «Крим SOS»), постраждалі особи на сході України, центри реабілітації воїнів АТО, медустанови та навчальні заклади. У 2017 р. гуманітарну допомогу отримали понад 10 тис. осіб. За фінансової підтримки Мальтійської служби допомоги була започаткована програма грантів для переселенців громадськими організаціями «УМСА Львів» та «Крим SOS». Метою проекту було сприяння в інтеграції та соціальній адаптації постраждалих на Донбасі та ВПО (надання малих грантів на розвиток власного бізнесу, юридична підтримка, психологічна допомога, творчі програми для дітей, вивчення української та іноземних мов, підтримка культурних ініціатив). 8 ініціатив з започаткування бізнесу отримали фінансову підтримку у розмірі 2000 євро (10 проектів були реалізовані у сільській місцевості). Мальтійська служба в Україні надає допомогу інтернатам та дитячим будинкам (ремонт, придбання навчального обладнання; подарунки дітям), щорічно організує табори для молоді, дітей-сиріт та інвалідів.</p> <p>За підтримки Мальтійської служби допомоги в Україні та МЗС Німеччини були відкриті нові центри з надання професійної психологічної допомоги. Наразі функціонують 7 центрів (Маріуполь, Артемівськ, Северодонецьк, Слов'янськ, Бориспіль, Ірпінь, Київ). Паралельно із цим, кілька тисяч переселенців, ветеранів АТО та членів їх родин отримали безкоштовну юридичну, психологічну та соціальну допомогу.</p>
Молдова	<p>У 2017 р. в Дитячому реабілітаційному центрі «Сергіївка» (Одеська область), який підпорядковується Міністерству охорони здоров'я РМ, пройшло оздоровлення 180 дітей з Донецької та Луганської областей. Крім того, рішенням Уряду РМ у серпні 2017 р. було виділено додаткових 100 місць для дітей зі східних регіонів України, постраждалих внаслідок АТО, у таборах відпочинку в Молдові (табір відпочинку «Дружба», Дубоссарський район РМ).</p>
Нідерланди	<p>Обсяги наданої Нідерландами гуманітарної допомоги мешканцям територій Донецької та Луганської областей у період з 2014 – 2017 рр.: 2014 р. - 0,5 млн. євро на потреби постраждалих від війни на сході України, 2015 р. - 1,5 млн. євро фінансової підтримки Всесвітньої продовольчої програми для здійснення проектів гуманітарної допомоги в Україні; 6,8 млн. євро на потреби моніторингової місії ОБСЄ в Донецькій та Луганській областях; 2016-2017 рр. – Проект з Міжнародним агентством співпраці Асоціації муніципалітетів Нідерландів (VNG International) «Державне будівництво та відповідальність на Сході України» (EUSTAB) вартістю 672 тис. 358 євро.</p>
Німеччина	<p>У 2014 р. уряд ФРН надав 39 млн. євро допомоги на потреби внутрішньо переміщених осіб, зокрема на побудову модульних будинків, теплий зимовий одяг, оренди помешкань, придбання продуктових наборів тощо. У 2015 р. допомога становила 20,5 млн. євро (у т.ч. через ЮНІСЕФ, Карітас) у вигляді гуманітарних вантажів,</p>

	соціальних проєктів, життєво важливих предметів. 52 млн. допомоги було надано у вигляді гранту на відновлення зруйнованої інфраструктури. У 2016 р. допомога надавалася у рамках гуманітарних проєктів Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Мальтійської служби допомоги, євангельської допомогової організації „Diakonie Katastrophenhilfe“ (орієнтовно, загалом 21 млн. євро). На цілі побудови житлових приміщень для внутрішньо переміщених осіб було виділено грант на суму 19 млн. євро. У 2017 р. гуманітарна допомога ФРН надавалася переважно каналами міжнародних гуманітарних та благодійних організацій, зокрема на цілі забезпечення ВПО харчуванням і предметами гігієни, допомога в підготовці до зими, надання будівельних та ізоляційних матеріалів, палива (орієнтовна сума склала 21 млн. євро).
Норвегія	У 2014-2017 р. уряд Норвегії фінансував гуманітарні проєкти для України цілеспрямовано через міжнародні організації. Серед найбільших реципієнтів слід відзначити Дитячий фонд ООН (UNICEF), Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (UNHCR), Офіс ООН з координації гуманітарних зусиль (ОСНА), Міжнародну організацію з міграції (IOM), трастовий фонд з розмінування (HALO), «Норвезьку раду у справах біженців», норвезькі відділення міжнародних організацій «Врятуймо дітей» (Save the Children) та «Червоний хрест» (ICRC), «Фінансову екологічну корпорацію країн Північної Європи» (NEFCO). За наявною інформацією, у період з 2014 р. по грудень 2017 р. урядом Норвегії на гуманітарну допомогу Україні було виділено орієнтовно 35 млн. дол. США. Крім того, активізувалася низка благодійних організацій та волонтерів Норвегії («Дитина з України», «Кліппен Саннес», «Відкрите серце» та ін.). За наявною інформацією, у 2014-2017 рр. до України відправлено 30 вантажівок з одягом, предметами першої необхідності, ця допомога також призначалася не лише мешканцям територій Донецької та Луганської областей.
Польща	Надано допомоги: 2014 р. - бл.151 212 дол. США; 2015 р. – бл. 2,2 млн. дол. США; 2016 р. – бл. 1 млн. дол. США (близько 400 тис. дол. США - в рамках двосторонніх проєктів та 600 тис. дол. США - в рамках багатосторонніх ініціатив); 2017 р. – бл. 2.15 млн.дол. США, також прийнято на лікування і реабілітацію 71 український військовослужбовець, оздоровлення пройшли 754 дитини воїнів АТО.
Португалія	У офіційних статистичних даних відсутня інформація про надання Португалією гуманітарної допомоги жителям областей, де наразі триває проведення АТО. Починаючи з 2014 р. в рамках волонтерської діяльності представниками української громади в Португалії було направлено в Україну для потреб АТО, українським бійцям на передовій, сім'ям загиблих учасників АТО, шпиталям, дитячим будинкам та спеціальним закладам для дітей-сиріт, малозабезпеченим родинам десятки тонн гуманітарної допомоги, зокрема медичне приладдя, засоби гігієни, лікарські препарати, перев'язочні матеріали, білизну, теплий одяг, продукти харчування, іграшки тощо.
Румунія	У 2014 р. передано Одеському військовому госпіталю 4 систем для зупинки крові. У 2015 р. передано гуманітарну допомогу (предмети особистого вжитку, 3,5 тонни) для матеріального забезпечення українських військовослужбовців та переселенців зі Сходу країни та АР Крим. З 2014 по 2017 рр. було оздоровлено близько 130 дітей зі

	східних регіонів України, пройшло реабілітацію та лікування близько 40 військовослужбовців.
Словенія	У період 2014-2017 рр. надано гуманітарну допомогу: психологічна реабілітація українських дітей, батьки яких загинули або були поранені в ході Революції гідності або в зоні АТО на Сході України, в оздоровчому комплексі Червоного Хреста Словенії «Дебелі Ртіч» в м. Анкаран на узбережжі Адріатичного моря (програма започаткована у 2014 р. та реалізовується за підтримки МЗС РС, Червоного Хреста РС). За 3 роки курс пройшли більше 300 українських дітей; в рамках взаємодії з ІТФ у жовтні-грудні 2015 р., в серпні 2016 р. та липні-серпні 2017 р. в реабілітаційному центрі «СОЧА» м.Любляна пройшла протезування та курс реабілітації дівчинка з України Наталія Лафазан, яка постраждала та мати якої загинула під Маріуполем у серпні 2015 р.; у січні 2015 р. Словенія передала 700 спальних мішків та 200 ковдр на загальну суму близько 43 тис. євро; 20 січня 2017 р. між ІТФ та МЗС Словенії підписано відповідні угоди щодо фінансування лікування та реабілітації дітей з України: оздоровлення та психологічна реабілітація в Словенії впродовж 2017-2018 рр. чотирьох груп дітей (усього 160 осіб); продовження лікування та фізичної реабілітації дітей, жертв конфлікту в Україні; проведення наступних фаз протезування та реабілітації дівчинки з України Н.Лафазан.
Словацька Республіка	З 2014 по 2017 рр. оздоровлення пройшли близько 60 дітей-вихідців зі сходу України, зокрема у 2016 р. на медичній реабілітації у санаторії "Граніт" в Земплінській Шираві перебувала 21 особа. У 2016 р. отримано гуманітарну допомогу на суму 42 400 євро, з яких 25 000 євро передані для Луганського обласного дитячого будинку №2 (тимчасово розташований в м.Северодонецьк).
Турецька Республіка	Упродовж періоду 2014 – 2017 рр. забезпечено відпочинок в м.Анталія приблизно 600 дітей із східних областей України (близько 200 щороку).
Угорщина	У період з лютого 2014 року по грудень 2017 року надано гуманітарної допомоги, включаючи для ВПО, на суму 630 тис. дол. США. Також забезпечено відпочинок в Угорщині для 2290 з східних областей України. На лікування прийнято 34 військовослужбовці. Реабілітацію пройшли 24 учасники АТО за фінансового сприяння приватного угорського бізнесу та допомоги Уряду Угорщини.
Фінляндія та Ісландія	У 2014-2017 рр. Фінляндія виділила 32 млн. євро на допомогу Україні, з яких гуманітарна допомога у 2017 р.: 1,500 млн. євро (на потреби гуманітарного розмінування (на 2017-2020 рр.); 900 тис. євро (через Міжнародний комітет Червоного хреста); у 2016 р.: 500 тис. євро (через Міжнародний комітет Червоного хреста); у 2015 р.: 2,750 млн. євро (виділено через НЕФКО на реалізацію проекту «Пілотний модуль «Зелена школа» у смт. Антонівка. Частина будівлі використовується в якості соціального центру для внутрішньо переміщених осіб); 500 тис. євро (гуманітарна допомога на реалізацію проектів ВООЗ в Україні); 500 тис. євро (на гуманітарну діяльність Управління Верховного комісара ООН у справах біженців); 500 тис. євро (через Міжнародну федерацію товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця); у 2014 р.: 500 тис. євро (на гуманітарну діяльність Управління Верховного комісара ООН у справах біженців); 500 тис. євро (через Фінляндський Червоний хрест). З 2004 р. у рамках проекту «Різдво у взутгевій коробці», який

	<p>реалізується неурядовою неприбутковою молодіжною організацією Ісландії «YMCA/YWCA», щорічно організовується передача різдвяних подарунків в Україну дітям, які проживають у дитячих будинках, лікарнях, дітям з обмеженими можливостями або дітям самотніх матерів. Так, у 2014-2017 рр. передано 15704 подарунків на суму 6300 євро.</p>
Швейцарія	<p>Гуманітарна допомога надається Швейцарією згідно з Стратегією швейцарського співробітництва з Україною на 2015-2018 рр. Загальна вартість проектів гуманітарної допомоги за 2014 - 2016 рр. склала 8,8 млн. шв. фр. (2014 р. – 2,49 млн., 2015 р. – 3,34 млн., 2016 р. – 2,92 млн.). Дані за результатами 2017 р. наразі відсутні, однак було заплановано виділити понад 2 млн. шв. фр. Швейцарія є фактично єдиною державою, яка забезпечує надання гуманітарної допомоги по обидва боки лінії розмежування на сході України. Основними гуманітарними проектами на цьому напрямку є очищення питної води на Донбасі і доставка медикаментів та медичного обладнання. З 2014 р. на Донбас було направлено 7 гуманітарних конвоїв, останній – у жовтні 2017 р.</p>
Швеція	<p>Швеція надає допомогу через проекти та інституції ООН, ЮНІСЕФ, Управління Верховного комісара ООН з прав людини, Міжнародний Комітет Червоного Хреста шляхом розподілу коштів Міністерством закордонних справ Королівства Швеція (на потреби гуманітарних організацій) та Шведським агентством з міжнародного розвитку та співробітництва (SIDA) у вигляді допомоги регіонам та країнам. Згідно з положенням Стратегії співробітництва Швеції у цілях реформ з країнами Східної Європи, Західних Балкан та Туреччини на 2014 – 2020 рр., щорічний обсяг допомоги Україні становить близько 25 млн. євро, що робить Швецію одним з 6-ти найбільших донорів гуманітарної допомоги Україні.</p>
Хорватія	<p>З лютого 2015 р. з Хорватії до Дніпропетровської області було доставлено велику партію речей першої необхідності та теплого зимового одягу для потреб переміщених осіб із Донецької і Луганської областей. (вартість допомоги – 205 тисяч євро). Загребська та Сплітсько-Далматинська жупанії (області) закупили для передачі в Україну 357 пар взуття хорватської фірми «Борово» на загальну суму 25 тис. дол. США, які на початку квітня 2015 р. через «Червоний Хрест» були передані в Київську область для потреб біженців з окупованих територій.</p>